



欢迎提供新闻线索

一经采用 给予奖励

24小时新闻热线 15805370110 2321134

本栏目新闻热线由济宁移动公司独家赞助

记者探访济宁集中供暖首日

暖气不热成市民投诉焦点

本报记者 高建璋 黄广华

从15日起,济宁城区居民集中供暖正式开始。供热企业、换热站运行情况如何?居民又有怎样的感受?本报记者对此专门进行了探访。

热电厂:

煤炭储备充足

15日,记者在济宁市东郊热电厂看到,供热锅炉里烧得红红火火,控制室里也是有条不紊,运行有序。据了解,济宁市热电厂现有4台锅炉,生产的热气送往城区古槐路以东的11个中心站和众多的小区自备换热站。目前,一号、三号、四号锅炉已正常运行,二号锅炉备用。

为确保居民室温恒定于16摄氏度的供热标准,热电厂制定了5套冬季运行方案及供热负荷曲线图,根据室外气温的高低随时调整供热温度。同时将采取节流限压、削峰填谷、时段供热的方式调整运行参数,使供热更加科学稳定。

为保证供暖用煤,热电厂已经通过有关部门协调先期储备煤20余万吨,现在正在分三个小组全力调运。截止到目前,煤场库存近4万吨,完全能够满足冬季供热的需要。

换热站:

用户偷水影响供热

15日早7点,记者来到济宁市东郊热电厂直属的中心供热站——东门换热站。据介绍,15日凌晨开始,供热站已经开始加压供暖,除一名工作人员负责监控设备运行情况外,其他人员已全部派到市民

□15日上午记者探访了多个小区的自备换热站,由于他们多是选择早8点左右正式供暖,所以众多市民反映暖气不热。

□12319热线介绍,由于刚开始供暖,管道压力不能加得太大,所以供暖温度暂时不会很高。一般经过三天调试,温度会达标。



济宁东郊热电厂的工作人员正在严密监控供热设备的运转情况。

家中,对用户反映的供暖异常状况及时维修。

“供暖第一天,用户家中发现的问题还真不少。”刚对一用户供热管网完成维修的颜廷新站长告诉记者,由于该供热站服务区域的供热管网已经服役了15年以上,部分管道出现了老化、堵塞等现象,所以难免会发生供暖不热的情况。针对部分用户供暖不热的现象,颜站长告诉记者,维修中发现,近80%以上的用户暖气片不热是发

生气堵造成的,工作人员已及时进行了排除。

“用户偷水是目前面临的最头痛的问题!”颜站长告诉记者,由于市民私自放水,换热站每小时需补充自来水5吨左右,严重影响了供热质量。“供热管网的水不但加入了色素,而且重金属、亚硝酸盐含量均大大超标,用户就算是用于洗衣服、拖地,也会给身体造成许多不良影响,所以私自放水非常不明智。”随后,记者又来到多个小

区的自备换热站,由于部分自备站选择在15日早8点左右开始正式供暖,所以众多市民均反映供暖首日暖气片“不热”。

居民:

暖气不热成投诉焦点

供热开始以来,本报“问暖热线”接到众多市民的电话,其中暖气片不热成为大家反映、投诉的热点。

15日一早,家住济宁市

银都花园的李先生便反映,“不是说今天开始正式供暖吗,怎么我家的暖气片没有丝毫温暖的感觉?”在接到市民反映的电话中记者发现,供暖不热的现象主要发生在小区自备供热站身上。

12319热线:

升温有个过程

就市民集中反映的几个小区暖气不热的情况,济宁市12319热线介绍,使用中心站供暖的小区整体上没有什么问题,基本温度可以达到16摄氏度。由于目前天气还不算太冷,加上刚开始供暖,管道压力不能加得太大,所以供暖温度暂时不会很高,等整个管网水流循环结束后,温度便可以提升上去。

12319热线解释,像铁塔寺小区这样的老区,由于楼房使用时间过长,管道老化较为严重,热水循环较慢,因此暖气升温速度也会较慢;而恒泰苑小区由于部分居民没有缴纳取暖费,所以现在还无法供暖。针对益民东区、洗河小区和锅炉厂宿舍没有暖气的情况,记者从运河热力公司了解到,这三个小区共同使用的一个供暖主管道发生破裂,现在热力公司正在加紧抢修,预计这两天就可以恢复供暖。

济宁热力公司一名技术人员告诉记者,供暖初期,为防止供暖循环水迅速升温出现结垢现象,所以有一个逐步升温的过程,但一般经过三天的调试,温度都会达到标准。针对发生“气堵”现象的用户,一户一阀的用户应先把排气阀打开排气,没有分户改造的用户,每个单元都有一个排气阀,这些排气阀多数在顶楼住户家里或顶楼走廊里,需要找供热公司排气。

供暖问题请拨打

问暖热线

2321134 15805370110

儿子不养老子

老子告赢儿子

□记者 王秀华
□通讯员 汪有生

本报曲阜11月16日热线消息 曲阜市孙某与贵某婚后生有一子。1997年,孙某之子成家后,与父母关系日益紧张,经常打闹。1997年年

底,孙某、贵某一怒之下,决定与儿子分开过,并与儿子签订协议,约定儿子不得继承父母财产,也不用赡养父母。协议签订后,儿子一家三口搬出,与父母再无往来。

2007年贵某去世。2007年年底,孙某因脑血栓病发,

生活自理困难。孙某无奈,托人带话给儿子,要求其赡养自己,并表示同意儿子继承妻子和自己身后的遗产。但儿子却以协议为凭据,拒绝承担赡养义务。2008年10月,孙某以丧失劳动能力且无经济来源为由,将儿子诉至曲

阜法院,要求儿子承担赡养义务,每月给自己生活费500元,并负担医疗费。孙某之子辩称,与父母有约在先,不继承他们的遗产,也无须承担赡养义务。

曲阜法院认为,子女对父母赡养扶助义务为法定义

务,非有法定原因,不得排除此项义务。孙某、贵某与儿子签订的协议中仅因双方不和即约定孙某之子可对父母不尽赡养义务,显然违反了法律的强制性规定,应认定无效。近日,曲阜法院判令孙某之子承担赡养义务。